

మోదీ క్యాబినెట్ కీలక నిర్ణయం

ఓటుకు వేళాయో..!

యధాశక్తి, న్యూఢిల్లీ, 29 నవంబరు: ప్రధాన మంత్రి గిరిజీ కల్యాణ్ అన్న యోజన పథకంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. 81 కోట్ల మంది పెన్ ప్రజలకు 5 కీలక చొప్పును ఉచితంగా చేపట్టే ఇచ్చే ఈ పథకాన్ని మరో ఐదేళ్ల పాటు పాటిగొన్నట్లు ప్రకటించింది. 2024 జనవరి 1 నుంచి అమల్లోకి వస్తుంది. కీమీ జీవీపై కీలక అంశాల్లో అన్నయోజన హాస్తికారాల్ని, ప్రైవేట్ హాస్తికారాల్ని లబ్ధిదారులకు ఏడాది పాటు ఉచితంగా అందజేయాలని అందించే ఈ పథకం 2023 జనవరి 1 న ప్రారంభించారు. కాగా, పీఎంజీపై పథకం పాటిగొన్న ప్రభుత్వం తీసుకున్న తాజా నిర్ణయాన్ని కేంద్ర సమాఖ్య, ప్రసార తాజా మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్ వివరించారు. 'పేదరికపు రోజులు ఎగువకు చేరే వారి సంఖ్య గత ఐదేళ్లలో 13.60 కోట్లకు పెరిగిందని చెప్పారు.



ఇది మోదీ ప్రభుత్వం సాధించిన ఘనతగా చెప్పారు. కోవిడ్ సమాచార సమయంలో ప్రధానమంత్రి గిరిజీ కల్యాణ్ అన్న యోజన ప్రవేశపెట్టడం, దీనిని 2024 జనవరి 1 నుంచి ఐదేళ్ల పాటు ఈ పథకాన్ని మరణం 5లో

మార్కా.. కొనసాగింపా..!? నేడు నిర్ణయించున్న ఓటుకు ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పోలింగ్



- సమస్యాత్మక కేంద్రాల్లో మాత్రం 4 గంటలకే ముగింపు
- 119 నియోజకవర్గాల్లో 35,655 పోలింగ్ కేంద్రాలు నిర్దం
- వాటిలో 12 వేలు సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు
- దినాగరాలకు 120.. మహిళలకు 587 ప్రత్యేక కేంద్రాలు
- 2,290 అభ్యర్థుల భవిష్యత్తు తేల్చునున్న 3.26 కోట్ల ఓట్లు
- అభ్యర్థుల మనీ మంత్రి.. 500-5000 వరకు పంపిణీ
- కొన్నిచోట్ల ఓటుకు రూ.10 వేలు, రూ.20 వేలు కూడా
- దేశంలోనే ఖరీదైన ఎన్నికలుగా గుర్తింపు!? యధాశక్తి, హైదరాబాద్, 29 నవంబరు : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని కొనసాగించడమా!? రానిది మాస్కా.. తాంబ్రానకు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వడమా!? లేక.. దీని సీఎం నిరాచారో ముందుకు

మనీ.. మద్యం.. మటన్!

- రాష్ట్రమంతా ఓటర్లకు వెదజల్లిన పాకెట్లు
- కొడంగల్లో కొన్ని చోట్ల ఓటుకు 20 వెలు!
- డబ్బుకోపాలు కార్పర్ల మద్యం, కీలో మలినే
- పెద్దపల్లిలో డబ్బు మద్యం.. తోసనగా వీరలు
- గూడూరులో పుల్లారెడ్డి స్వీట్లు, కీలో చిరనీ, డబ్బు యధాశక్తి, హైదరాబాద్, 29 నవంబరు : ఎన్నికల్లో ఓటర్లకు సమైక్య తీవ్రకాంక్షలను చివరి అక్షరాణి రాజకీయ పార్టీలు ప్రయోగించే ప్రయోగాలు వర్ధమానం డబ్బు పంపిణీ భాగంగా సాగింది. పోలింగ్ కు ముందు రోజు నియోజకవర్గాల్లో డబ్బు కట్టలు తెంచుకుంది. మద్యం విద్యార్థి పార్టీకి, అన్నా ఆజ్ఞా అని తెలు రాజకీయాలు రాష్ట్రంలో అన్ని ప్రాంతాల్లోనూ ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలు డబ్బును వెదజల్లాయి. కనీసం ఓటుకు రూ.500 నుంచి గరిష్టంగా రూ.5000 వరకు పంపాయి. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో ఓ ప్రధాన పార్టీ.. అవసరమైన రోజు ఓటుకు రూ.20 వేల చొప్పున కూడా పంపడం విశేషం. ఈ నేపథ్యంలో కొన్ని కుటుంబాలకు రూ.80 వేల వరకు అందాయి. డబ్బుకోపాలు కొన్ని పార్టీలు కార్పర్



వ్యాపన మద్యాన్ని, కీలో మటన్లను కూడా పంపిణీ చేశాయి. కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఓటుకు ఒక్కో బీరు సీసాను బోనోగా అందించాయి. ఎటు చూసావా మనీ.. మద్యం.. మటన్.. దర్శనమిచ్చాయి. బుద్ధవారం రాత్రి వరకు ఈ పంపిణీ కొనసాగింది. పార్టీలు ఎక్కడా తగ్గలేదు. టాక్ స్టాం ఓటర్ల వివరాల ఆధారంగా పంపిణీ సాగింది. డబ్బు పంపడం అంది భావిస్తున్న ఓ నవంబర్ పార్టీ ఎత్తున మొత్తంలో పంపిణీ మరణం 2లో

పౌరసత్వ సవరణ చట్టం అమలు కాకుండా ఏ శక్తి ఆపలేదు

కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా



కోల్కతా, నవంబర్ 29: పౌరసత్వ సవరణ చట్టం అమలు కాకుండా ఏ శక్తి ఆపలేదు కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. ఓపిడి ఈ దేశ చట్టమని స్పష్టం చేశారు. పశ్చిమబెంగాల్ లోని కోల్కతాలో బుద్ధవారంనాడు జరిగిన ఐసీఎం సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ, మమతా బెనర్జీ ప్రభుత్వం బాజకీయాలకు పాల్పడుతోందని, వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఓటిస్తే

ప్రజాస్వామ్య పండగ కోసం.. పల్లెటూరు పట్టణ పట్టుం వాసులు..



యధాశక్తి, హైదరాబాద్, 29 నవంబరు : తెలంగాణలో ఓట్ల పంపగ గురువారం జరుగుతుంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం ఎన్నికల అధికారులు సర్దుబాటు చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన వారు ఉద్యోగి.. ఉపాధి మనుల కోసం హైదరాబాద్ రాగ.. ఈ క్రమంలో సగం మరణం 6లో

రండి.. ఓటేయండి



ముగ్గులపై సస్పెన్షన్ వేటు

సండిప్ శిందల్య



జహంగీర్ యాచర్ల సీపి, యాదగిరి విసిపి లెక్కపర్తి, వెంకటేశ్వర్లు వెంట్రాకోట్ దీపిపి

యధాశక్తి, మహారాష్ట్ర 29 నవంబరు: పోలీసులకు అందిన సమాచారం మేరకు మంగళ వారం సాయంత్రం నియోజక వర్గంలో ఎల్లీ అప్సెన్స్ లో వోక్స్ వాగ్స్ గల కారు నంబరు ఏపీ 28 సి హెచ్ 6759 లో సుమారు పదహారు బందల లు బదుల వందల నాల్గో తట్టు, రెండు సెల్ ఫోన్లు, ఓకె ఐకె ఐకె స్పాన్సరు చేసుకున్నారు. అనంతరం స్టేషన్ హౌస్ అఫీసర్ జహంగీర్ యాచర్ల ఏకైక గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు గా ఎస్ ఐ ఆర్ లో సంబోధించా తేలు సమాచారం చేశారు.అయితే ఏదైతే తాడులో సగంనూ సాధించే చేసుకున్నారో ఆ కారు సమాచారం గోపాల్ యం ఎల్ ఏ అభ్యర్థి మనకాదు మరూ తెలియకుం కు సంబంధించిన తరగిని ఉండి జైలులో సంబంధ స్రంంలో అక్కడే ఉన్నట్లుకీ ఉత్తేష్ పూర్వకంగానే స్పాన్సరు విషయమయం విశ్లేషణ ఏ సీపి యాదగిరి, మధ్యమందిరి దీనిపి వెంట్రాకోట్లు ఈ ముగ్గురి నవంబరు కే నవంబరు అయిన కేసులో మండ్లీ మూ జైలుసాను తప్పించడట్లు గా భావిస్తూ సగం దీని సందేహి శాండిల్స్ ఎన్నికల కమిషన్ అదేశాల మేరకు ఈ ముగ్గురిని విధిం నుండి సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు ఉత్తేష్లు ఆర్ కేకారు,కట్టపే దీపి సి గా ఏ అదేశం ను , ఏ సిపి గా మదవి మోహన్,ఇంద్రా సిపి గా వెంట్రాకోట్ల కార్యకర్లు అప్పగించారు. ఈ రోజు ఉదయం నుండి భాద్యతల స్వీకరణ విధుల్లో ఉంటుంది ఒకట్లు భాద్యతగా నిర్వహణగా ఎలాంటి ప్రత్యేకాలకు,భయం క్రాంతలకు గురికాకుండా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని సూచించారు.ఈ రోజుకు సంబంధించి అన్ని వివరాలు పూర్తిగా సేకరించిన అనంతరం మరన్ని వివరాలు త్వరలోనే వెల్లడిస్తానని చెప్పాకొచ్చారు.

తెలంగాణలో రెండు రోజులు వర్షాలు: ఐఎండీ వెల్లడి



యధాశక్తి, హైదరాబాద్, 29 నవంబరు : తెలంగాణలో రెండు రోజులపాటు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నదని భారత వాతావరణ కేంద్రం వెల్లడించింది. మధ్య భారతదేశంలోపాటు ఉత్తర తెలంగాణ మరణం 7లో

అల్లూరి జిల్లాలో అక్రమ బాక్సెట్ మైనింగ్ మాఫియా

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షులు దగ్గుపాటి పురందేశ్వరి

యధాశక్తి, హైదరాబాద్, 29 నవంబరు : అల్లూరి జిల్లా లో అక్రమ బాక్సెట్ మైనింగ్ మాఫియా జరుగుతోందని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షులు దగ్గుపాటి పురందేశ్వరి వ్యాఖ్యానించారు. బుద్ధవారం నాడు అల్లూరిజిల్లా పాడేరులో పర్యటించారు. పాడేరులో ఉన్న మెడికల్ కాలేజీ, 510 ఏక హెక్టార్ల పరిశీలించారు. పాడేరు కు మర్రిపల్లిలో తరీఫుండు తాగు మరణం దీనిని రాజకీయ కుటుంబాన్ని మరూ మర్రిపల్లి. అల్లూరిజిల్లాలో మరూ నియోజక వర్గాల కార్యకర్తలలో మరణం 4లో



రాయల్ బ్లూ క్వీన్ సమంత



సామ్ తాజాగా రాయల్ బ్లూ గౌన్ లో రాకీని కలసిందింది. రాయల్ బ్లూ గౌన్ పాపీ వెయిట్ పాలిమర్ తో రూపొందించినది. అందానికి అందం ప్రత్యేకంగా దళాల్లు పైగా సాత్ ని విరివి అందాల కథానాయిక సమంత రూత్ ప్రభు. ఈ పబ్లిక్ రీరీల్ లో ఆగ్ర కథానాయిక సారానాను అయితుని ఇప్పుడు ఉత్తరాది పరిశ్రమలోను నటించేందుకు ప్రణాళికలో ఉంది. ఫ్యాషిబిల్ మ్యాగ్ 2 వెబ్ సీరీస్ లో నటించాక సమంత పేరు ప్రపంచవ్యాప్తంగా మారేసింది. రాజ్ అనే ఎల్.టి.టి.వి తీవ్రవాదిగా సమంత ఇప్పుడుగా నటించింది. ఇటీవలే దేవతకాండ నవనవ ఖామ్ దిశ్రంలో నటించిన సామ్ కడువది ప్రాజెక్ట్ గురించి అంతగా అవే దిలే లేదు. ప్రస్తుతం మయాపైరిస్ డిజిట్ కౌన్ సమంత కొంత కాలం దిశ్రాంకి తీసుకోవాల్సి ఉంది కదనాలోర్తాయి. ఆయితే సామ్ ఇక ప్రాజెక్టులకు మయాపైరిస్ అడ్డంకి కాలేదు. డిమ్ లో నిలిపివేత ప్రస్తుతం ఆలోచన నియంతలతో ఉన్నానని అనుభూతి ఉంది.

మరోవైపు నవనవ ఫోటోషూట్ అభిమానులను నిరాశపరచడం లేదు. ఎవ్వరే లేదన్న ఫోటోషూట్లో సామ్ విడుదలమవుతోంది. సామ్ తాజాగా రాయల్ బ్లూ గౌన్ లో రాకీని కలసిందింది. రాయల్ బ్లూ గౌన్ పాపీ వెయిట్ పాలిమర్ తో రూపొందించినది. ఈ డిజైన్లో సామ్ ఎంతో ముందగా కనిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోషూట్ అంతర్జాతంలో వైరల్ గా మారింది. తాజాగా డిజైన్ అంటే అగ్రావల్ అనే ఫోటోషూట్ లో సేరీ చేసి జూ వ్యాఖ్యానించారు. 'సమంతా మా రాయల్ బ్లూ గౌన్ లో ఎంతో అందంగా ఉంది. చేతలే చేసే పాలిమర్ డిజైన్లైతే... క్లిష్టమైన బ్లూవెయిట్ క్లియర్ గా ఉన్న డిజైన్లో డ్రెస్ అది. ఈ దుస్తులో అంతా ఉండరా కనిపిస్తోంది.' అని వ్యాఖ్యలు చేశారు. లక్ష్మీ బెనారీ దీనిని ఫ్లియర్ చేసారు. సమంతపై వై బాగ్స్ సమంత రూత్ ప్రభు నటించిన 'ది ఫ్యాషిబిల్ మ్యాగ్' సీరీస్ లో రాను చూశానని ఈ సీరీస్ ను ఇప్పుడుగాని నాగ్ వైకట్ వెల్లడించారు. ఇటీవలి కాలంలో తనను వివేకంగా ఆకట్టుకున్న ఒక వెబ్ సీరీస్ పేరు చెప్పడం ప్రశ్నించాగా 'రూత్ ఈ విషయాన్ని చెప్పింది. నాగ్ వైకట్ 'హాట్ సీరీస్'లో OTTలో అందంగానే చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాను. 'ది ఫ్యాషిబిల్ మ్యాగ్'ని విడుదల చేసే అవే ఫ్యాషిఫాన్ తో ఈ సీరీస్ అవెజాకే డ్రిమ్ మీడియాలో విడుదల కానుంది. తాజా ఇంటర్వ్యూలో నాగ్ ప్రశ్నించిన 'మీ మనసుకు కదిలిందిన ఫ్యాషిబిల్ వెబ్ సీరీస్ ఏది?' అని అడిగారు. ది ఫ్యాషిబిల్ మ్యాగ్ సీరీస్ అని అందించారు. రాజ్ & DK దర్శకత్వం వహించిన ఈ సీరీస్ 2019లో విడుదలైంది. మనోజ్ తాపేయ ప్రజాన పాత్రలో నటించా. 2021లో విడుదలైన రెండవ సీరీస్లో సమంత కీలక పాత్ర పోషించారు. దాత సీరీస్ లో నాగ్ వైకట్ ఇప్పుడు పాత్ర పోషిస్తున్నాడని వెల్లడించారు.

అందాల బుసలు.. నాగిని భామ రచ్చ..!



రాష్ట్ర అయిర్ బ్రాండ్ లో అసామ్ అనే నెగెటివ్ పాత్రలో నటించిన మోని రామ్ ప్రస్తుతం ది వర్షన్ డ్రీ సినిమాలో నటిస్తుంది. బాలీవుడ్ అందాల భామ మోని రామ్ గుజుర్ డిజై గురించి ఎంత చెప్పుకున్నా తప్పక. నాగి సినిమాలో తో సాత్ అడియన్స్ కి కూడా దానిని అప్పుడు సినిమాలు కన్నా తన సోపర్ మీడియా లో ఎక్కువ శ్రేణి తెచ్చుకుంది. అప్పుడు ఫోటో షూట్లు మాస్ట్రీ కుర్లాక్ వైబ్ షూట్ అవ్వాలింది. స్టూర్ డిజైలో ఎలాంటి మొహమాడు పడని అప్పుడు రెప్పగొట్టే అందాలతో ఫోటోషూట్ కి నిలదొక్కుకుండా చేస్తుంది. రాష్ట్ర అయిర్ బ్రాండ్ లో అసామ్ అనే నెగెటివ్ పాత్రలో నటించిన మోని రామ్ ప్రస్తుతం ది వర్షన్ డ్రీ సినిమాలో నటిస్తుంది. డిజైతో పాటుగా డ్యాన్స్ బాగ్ డ్యాన్స్ 12వ సీజన్ అడ్డిగా కూడా చేస్తుంది మోని రామ్. సినిమాలు చేయి ఉన్నా లేకపోయినా తన ఫోటో షూట్లతో ఎక్కువకప్పుడు అడియన్స్ ని అలరిస్తుంది మోని రామ్. లేదన్న గా అప్పుడు షూట్ డ్రెస్ లో ఫీట్ థిన్ అందాలతో రచ్చ చేస్తుంది. షూట్ ఫీట్ డ్రెస్ డ్రెస్ లో అలా తను తోయానా నలు చేస్తుంది అప్పుడు. హెయిర్ అలా లాక్ గా పదిలేయడంలో మురిత అందంగా ఉంది. అలా ఒక పక్కటి చెప్పున్న అప్పుడు తనని మాన్ వారిని పట్టించుకోవడమే చెప్పింది. ఫోటో షూట్ల విషయంలో స్టూర్ హిలోయన్స్ కు డిమాండ్ మోని రామ్ షో అప్పుడీ మంచి వైబ్లేట్ వచ్చేలా చేస్తుంది. తన ఫోటోషూట్ లో ఎప్పుడు నిద్రానా పరచడామీద అసామ్ అప్పుడు మోని రామ్ రెండు రోజులకు ఒక ఫోటో షూట్ లో సోపర్ మీడియాని చేక చేస్తుంది. తన గుజుర్ రాకీకి మోనా వారం వైబ్ అవ్వాలింది అనిపించేలా మోని అందాల తాకిడి ఉంది. సాత్ సినిమా మేన మంచి అభిప్రాయమే కలిగి ఉన్న మోని తనకు ఛాన్స్ వచ్చి తన కష్టకుండా ఆక్షర సమీపాని చెప్పాల్సింది. మంచి అప్పుడి లాంచెంట్ ని మాన్ మంచే వర్షన్ వందలా అవతారం అవ్వాలి మాచాలి. తెలుగులో మోని నటిస్తే మాత్రం అమెకు ఆక్షర మంచి ఫోటోయింగ్ వచ్చే ఛాన్స్ ఉంది. నాగి సినిమాలో న తెలుగు అడియన్స్ తెగ చూశారు. అయితే ఆ క్రేజ్ ని కామి చెప్పకుండా ఎవరైనా డైరెక్టర్ మోని రామ్ తో సినిమా చేస్తే అమె ఆక్షర కూడా కలిరే కొనసాగించే అవకాశం ఉందిన చెప్పాల్సింది.

వంద కోట్ల ఉప్పెన.. ఇద్దరు మునిగిపోయారు!



బాలీవుడ్ అందర్లలో వైస్ సినిమాలో ఎంట్రీ అచ్చిన టోడీలలో వైస్వే కేజ్ కృతి లాక్ రిస్కలో ఉంటారు అని చెప్పవచ్చు. బాలీవుడ్ అందర్లలో వైస్ సినిమాలో ఎంట్రీ అచ్చిన టోడీలలో వైస్వే కేజ్ కృతి లాక్ రిస్కలో ఉంటారు అని చెప్పవచ్చు. వీళ్ళ అప్పుడైనా కి తగ్గట్టుగా మొదటి సినిమా కళ్ళవరంగా అలాగే యాక్టింగ్ పరంగాను అన్ని అంశాలు కలిసి రూపంలో మంచి గుర్తింపు లభించింది. ఆ సినిమా ఫియేటికల్ గా అలాగే నాన్ ఫియేటికల్ గా మొత్తంగా 100 కోట్ల రేజీలో దివిడమ చేసింది. అక సాత్ అందర్లలో వైస్ డిమాండ్ అచ్చిన హిలో హిలోయన్స్ కూడా శ్రేణి అందుకున్నారు. అయితే ఆ క్రేజ్ మాత్రం ఈ టోడీ వర్షన్ వర్షన్లో పాడుకోలేకపోయింది. తెలిసి చేతలే తెలియక చేతలే కానీ కొన్ని రిస్కులు తీసుకుని ఇప్పుడు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ఉప్పెన సినిమాలో ఎంత త్వరగా ఊపించని స్థాయిలో సక్సెస్ అందుకున్నారో అంత త్వరగా డౌన్ ఫాల్ కూడా అవుతున్నాయి. ఇప్పుడు మెడియం సక్సెస్ అందుకోవడానికి చాలా కష్టపడాల్సి వస్తుంది. అలాగే అవకాశాలు కూడా తగ్గకూ ఉన్నాయి. వైస్వే కేజ్ అయితే ఒక విధంగా చేతులా కూడా తనకు పేజీ అచ్చింది కనుకనే కష్టం చేసే డిజాస్టర్ లో మార్కెట్ లోలోయాడు. రెండవ సినిమా కొండపాలం కంబిండ్ పరంగా మరచలేదు కానీ ఆ తర్వాత వచ్చిన రంగా రంగా వైస్వేవంగా. అడికేత అనే రెండు సినిమాలు కూడా రాకీని ఫ్యాన్లలో పలుకారు. ఈ సినిమా కళ్ళకు విచ్చిస్తుండే లక్షణ్ణి చేసేందుకు కానీ వైస్వే ఎలా చెప్పవచ్చునో అనే కామెంట్లు కూడా వస్తున్నాయి. అక హిలో కలవే బ్యాండ్ లో హిలోయన్స్ కృతి లాక్ రిస్క అచ్చిన సినిమా చాలా తమకు అప్పుడే వచ్చింది శ్రేణి వచ్చింది. ఆ వెంటనే అందరి ముందు సినిమాలు డ్రీమ్ సిగ్నల్ అప్పుడు కాకుండా కోటి రూపాయలకు పైగా రెమ్యూనుకోసం కూడా వెంటింది. ఇక అమె కొన్ని కష్టమర్లలో సినిమాలు పాంకోపకం కోసం అలోచించి చెయ్యడం కూడా చేస్తుంది. మరొకప్పుడు కంబిండ్ ఉన్న సినిమాలు కూడా మెడిసి కొట్టాయి. ఉప్పెన తర్వాత కేవలం శ్యామ్ సింగరాయ్ మాత్రమే అమెకు చెప్పుకోదగ్గ సక్సెస్ అచ్చింది. ఆ తర్వాత అంగారాజు పరవారే అమెనింది. అనంతరం దివారయిల్, మావర్ష సినిమా అకకకకం రెండు కూడా కష్టమర్లలో ఫ్యాన్లలో వచ్చి డిజాస్టర్ అయ్యాయి. అనంతరం సునీల్ బాబుతో చేసిన ఆ అమ్మాయి గురించి మీకు చెప్పాలి కూడా డిజాస్టర్ అయ్యాయి. అక నాగ్ వైస్వే కేజ్ కూడా థియేటర్లలో ఎక్కువ రోజులు అడలేదు ఈ విధంగా అమ్మడు మీడియం రేంజీ హిలోలలో చేసిన సినిమాలన్నీ కూడా డిజాస్టర్ అయ్యాయి. ఏదేమైనా కూడా కృతి లాక్ రిస్క వైస్వే కేజ్ ఇద్దరు కూడా ఉప్పెన శ్రేణి ను నిలుపుకోవడంలో మార్గా విఫలమయ్యారు అక వైస్వే కు తర్వాత సినిమాలపై కూడా ఈ డిజాస్టర్ ఎన్ఫీట్ వడే అవకాశం ఉంది. కృతి లాక్ రిస్క ప్రస్తుతం కేవలం ఒక సినిమా మాత్రమే చేతలే ఉంది. అలా కూడా సక్సెస్ డ్రాక్ లే దీని రెండువంద కొత్త దర్శకుడు తో చేస్తున్న సినిమా. మరీ ఈ సినిమాతో అమెకు సక్సెస్ వస్తుందో లేదో చూచాలి.

అందాల దివి.. నడుముతోనే హీటెక్కించేలా..



బిగ్ బాస్ కంటే ముందు పలు సినిమాలు చేసినా రాని గుర్తింపు బిగ్ బాస్ లో సొంతం చేసుకుంది ఈ పాడుగు కాళ్ళ నుండి. బిగ్ బాస్ రియాలిటీ షో చాలా పాపులర్ అయిన ముప్పుగుమ్మలో సాక్షి బిగ్ బాస్ గురించి దివి కూడా ఒకడు. బిగ్ బాస్ కంటే ముందు పలు సినిమాలు చేసినా రాని గుర్తింపు బిగ్ బాస్ లో సొంతం చేసుకుంది ఈ పాడుగు కాళ్ళ నుండి. మెడలింగ్ రంగంలో తన సొంత చాటింగ్ దివి ఆ తర్వాత 'రెడ్డి గో' అనే సినిమాతో సటిగా పరిచయమైంది. ఆ తర్వాత కొన్ని చిన్న సినిమాల్లో హిలోయన్స్ గా నటించింది. ఆ క్రమంలోనే మహానీ లాటు నటించిన 'మహానీ' సినిమాలో కీలక పాత్ర పోషించి అడియన్స్ గుర్తింపు పడింది. ఈ సినిమాలోనే దివి బిగ్ బాస్ లో రాన్స్ వచ్చింది. బిగ్ బాస్ జోన్ లో తన ఆట కీలక పాట తన అందంతో కుర్ల కాచు మనస్ లోచుకుంది. ముక్తేశ్వరే కళ్ళతో నాజుకు నడుము అందాలతో యాక్ ని ఆకట్టుకున్న ఈ ముప్పుగుమ్మ పోటీల్లో మీడియాలో మంచి పాత్రాల్లో నుండి ఉంది. బిగ్ బాస్ లో ప్రవేశించి గెలుపుకున్న దివి ప్రస్తుతం సినిమా అవకాశాల కోసం ప్రయత్నిస్తుంది. ఇటీవల మోగార్లర్ లింకేషన్ నటించిన గాడ్ ఫాదర్ మూవీ లో ఓ చిన్న పాత్ర చేసింది. కిక్కుకునే అందం, లాంచెంట్ అమ్మ ఆ అమ్మకి ఫుల్ రెస్టో లోనే నటించే ఛాన్స్ రావడం లేదు. దింకో లోకల్ మీడియాలో ఫుల్ అక్సెస్ గా ఉంటూ అందామం ఓ రేంజీలో అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఇప్పటికే తన గుజుర్ డ్రీల్ లో నెటిజన్ల ముఖుల హాగ్ గా ముప్పుగుమ్మ దివి తాజాగా తన వర్కాప్ కు సంబంధించిన కొన్ని ఫోటోలను సోషల్ మీడియా వేదికగా అభిమానులతో పంచుకుంది. ఈ వర్కాప్ లో బింకీ కలర్ అప్పుడి ఫీట్ లో మురిత అందంగా కనిపించింది. ఇంట్లోనే వర్కాప్ చేసి చెమటలు దింపిస్తూ కనిపించిన దివి తనపై ఫోటోలు చూసి నెటిజన్ల ఫీడా అందుకోకున్నారు. ముఖ్యంగా ఈ అప్పుడి ఫీట్ లో దివి పరుము చూసిన నెటిజన్ల అమె విజయవాని హిలోయన్స్ మెడియంలో అందా కామెంట్లు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం దివి వర్కాప్ కి సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియా అంతట వైరల్ అవుతున్నాయి. తాజా బిగ్ బాస్ లో మంచి శ్రేణి తెచ్చుకున్న దివి ఈ ముప్పుగుమ్మలో మనస్ నెటిజన్ల అమె విజయవాని హిలోయన్స్ ఫ్యాన్ ఫోలోవర్స్, లంచెంట్ నటి సినిమాలో హిలోయన్స్ గా నటించింది. రీసెంట్ గా బిగ్ బాస్ 5 వచ్చే వీలే సక్సెస్ నటించే ATM అనే వెబ్ సీరీస్ లోనూ ఓ హిలోయన్స్ గా నటించి ఆకట్టుకుంది.

